F.C.P.R.
FILIALA CORVINUL HUNEDOARA

                            Regulament de ordine interioara
       Prezentul regulament nu contravine statutului F.C.P.R. si nici R.N.S

ADMINISTRATIVE
•    Primirea de noi membrii se face conform statutului, cu  aprobarea majoritatii membrilor clubului (66%);
•    Transferul oricarui membru in alt club se  acorda la cererea scrisa a acestuia, clubul rezervandu-si dreptul de a hotara conditiile in care este semnat transferul; in cazul transferului bazat pe motive nefondate se aplica  interdictia de revenire in cadrul clubului pe o perioada de la 3 la 5 ani;
•    Pentru reusita organizarii si desfasurarii fiecarui concurs (antrenament) cu centru de imbarcare la sediul clubului nostru, toti membrii au obligatia de a aduce porumbeii la ora stabilita, de a respecta planificarea (graficul) afisata vizibil in club, referitoare la sarcinile atribuite (membru comisia de clemare, responsabil cu supravegherea, imbarcarea lazilor in masina, responsabil curatenie etc);
•    Membrii cu o vechime mai mare de doi ani care intrerup zborurile un an sau mai multi din motive nefondate, vor fi obligati ca la reactivarea in club sa plateasca o taxa hotarata de adunarea generala, exceptie facand columbofilii care au suferit pierderi mari in sezonul anterior-peste 75%- din efectiv, cei care si-au schimbat locatia volierei sau cei a caror efective au fost decimate de boli, pasari si animale de prada;
•    Obligatia tuturor membrilor de a participa cu porumbeii la minim 8 etape de concurs;
•    Obligatii ale tuturor membrilor columbofili indiferent de functie, varsta etc. care prin nerespectarea lor duc la excluderea din cadrul filialei, fara niciun drept  (moral, material) a celui in cauza:
                     - comercializarea inelelor si taloanelor matricole procurate pe 
    baza de comanda din club, persoanelor nemembre filialei, in 
    scopuri ilicite;
                     - nepermiterea efectuarii controlului de catre comisia desemnata
     de conducerea clubului, a porumbeilor din voliera (la domiciliu)
     sau din lada pentru a verifica veridicitatea fisei de start sau cu alte 
                        ocazii obiective (furt, braconaj, etc.);
                     -introducerea in concurs (antrenamente) a porumbeilor persoa – 
                       nelor excluse, sanctionate sau nemembre ale clubului noastru;
                   -  furtul de porumbei sau bunuri apartinand clubului sau membrilor 
     acestuia,neanuntarea publica(in club si pe site-ul clubului) a 
     porumbeilor pripasiti a membrilor clubului nostru. 

TEHNICO-SPORTIVE
•    Ceasurile constatatoare se vor prezenta pentru verificare si reglare pana la data de 01.04 a fiecarui an la comisia condusa de presedintele sportiv pentru a fi validate pentru sezonul respectiv;
•     Membrii comisiilor de sigilare si desigilare  a ceasurilor sunt obligati sa cunoasca modul de functionare si manevrare a acestora, precum si modalitatea de completare a fiselor de cronometrare, intocmirea proceselor verbale. In acest sens , presedintele sportiv impreuna cu vice presedintele sportiv al clubului , vor initia si organiza cursuri de initiere  (la inceput de fiecare sezon sportiv) cu membrii clubului;
•    Toate greselile savarsite din neatentie sau cu rea credinta de membrii comisiilor de clemare sau a responsabilului sportiv in intocmirea documentelor care atrag de la sine anularea rezultatelor porumbelului in cauza  si implicit a rezultatelor crescatorului se sanctioneaza cu suspendarea etapei de concurs pentru cel ce a gresit .
FINANCIARE
•    Fixarea cotizatiei pe club se face in fiecare an de catre conducerea clubului si se valideaza de adunarea generala  avandu-se in vedere factori cum ar fi: inflatia, modificarea chiriei, deplasari in interesul clubului ori alte cheltuieli privind achizitionarea unor bunuri folositoare tuturor membrilor clubului;
•    Achitarea cotizatiei se va face  pana la data limita fixata de conducerea clubului, de preferinta cu o luna inainte de inceperea noului an calendaristic, pentru a se putea face platile necesare: chirie, apa, canal, curent, delpasari, etc din prima luna a noului an . Neachitarea in termenul prevazut, cu rea intentie. aduce dupa sine o penalizare de 10 ron pentru fiecare doua saptamani de intarziere.  
CONDUITA
•    Prezenta in stare de ebrietate la sedintele clubului sau in timpul imbarcarii porumbeilor, respectiv desigilarii ceasurilor si perturbarea acestor activitati, este sanctionata cu excluderea;
•     Aducerea de ofense, injurii sau calomnierea in public in spatiul clubului sau in timpul altor activitati organizate  (expozitii, mese festive etc.) conducerii clubului sau oricarui membru al clubului, se sanctioneaza cu excluderea.
•    Se interzice fumatul si consumul de alcool in sediul clubului, in timpul desfasurarii actiunilor columbofile.  

NOTA: Prezentul regulament de ordine interioara se inmaneaza in doua exemplare fiecarui membru columbofil, urmad ca un exemplar din acestea,  semnat, sa fie atasat la dosarul personal .                   
                                                           Am luat la cunostinta
